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Znak sprawy 5/ZP/B/2018
Wincentow, dnia 24.05.2018 r.
Wyjasnienia tresci SIWZ

dot. prowadzonego postepowania w sprawie udzielenia zamdwienia na roboty budowlane w
ramach realizowanej inwestycji pn. ,,Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpadow w
wojewddztwie lubelskim do wymagari dla RIPOK w ramach Dziatania 6.3 Gospodarka

odpadami Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewodztwa Lubelskiego na lata 2014-
2020”.

Zamawiajgcy prowadzacy postepowanie w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie
art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwieri publicznych

(Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z pdin. zm.) przekazuje tresc zadanych pytan wraz
z wyjasnieniami.

Tresé zapytania otrzymanego dnia 23 kwietnia 2018 r.

Dotyczy: zadania inwestycyjnego pn.: ,Dostosowanie Zakfadéw Zagospodarowania
Odpaddéw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK”

W zwigzku z prowadzonym postepowaniem przetargowym pn. ,Dostosowanie
Zaktadéw Zagospodarowania Odpadéw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK”
zwracamy sie z prosbg o odpowiedzi na nastepujace pytania:

1. Czy treé¢ zatacznika nr 1 jeden stanowi integralng cze$¢ wymagan, o ktérych mowa w

tresci SIWZ, pkt. VI ppkt. A?

2. Czy Inwestor wymaga pomiaru zawartosci tlenu w materiale zdeponowanym podczas
procesu biostabilizacji w reaktorze zamknietym?
3. Czy kazdy reaktora zamknietego ma by¢ wyposazony w dedykowany miernik tlenu?
4. Czy Inwestor wymaga przedstawienia szacunkowego parametru AT4 dla procesu
biostabilizacji w zamknietym reaktorze?
Odpowiedzi:
Pytanie 1
Zatgcznik nr 1 stanowi integralna cze$¢ wymagan tacznie z SIWZ.
Pytanie 2
TAK
Pytanie 3
TAK
Pytanie 4
Zgodnie z SIWZ.

Projekt wspotfinansowany przez Unie Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
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Treéc zapytania otrzymanego dnia 27 kwietnia 2018 r.
Dotyczy: zadania inwestycyjnego pn.: ,,Dostosowanie Zaktadow Zagospodarowania Odpadow
w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK”

W zwiazku z prowadzonym postgpowaniem przetargowym pn. ,Dostosowanie Zaktadow
Zagospodarowania Odpadéw w wojewodztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK” zwracamy sie z
prosba o odpowiedzi na nastepujace pytania:

1. Prosimy o podanie zatozer do obliczen konstrukcyjnych, ktére sa niezbgdne do opracowania
projektéw wykonawczych. W opisie Rozdziatu IIl Konstrukcja dane w pkt.5 s3 zbyt ogdlne - brakuje
wartoéci sit wewnetrznych w pretach ktére pozwolityby na poprawne zaprojektowanie potaczen,
ewentualnie schematéw obciazen (gléwnie wiatrem) ktére pozwolitby odtworzy¢ obliczenia
statyczne. Dodatkowo pewng niescistoscia jest zapis w pkt. 5. o utwierdzeniu rygli dachowych
w &cianie zelbetowej i stupdw wentylatorowni w stopie fundamentowej, a z rysunku K4 przekr6j 1-
1 wynika rozwigzanie z przegubami.

Na etapie Projektu Budowlanego wykonano niezbedne obliczenia jakie potrzebne byty do
okreélenia gtéwnych gabarytéw obiektéw. W obliczeniach sumowane s3 jako obcigzenie state cigzar
pokrycia i technologiczne (50 kg/m?). Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce na etapie opracowywania
projektu wykonawczego, do ponownego wykonania obliczen, biorac rzeczywiste obcigzenia
technologiczne. Obliczenia te rowniez beda potrzebne do prawidtowego zaprojektowania zbrojenia w
elementach zelbetowych, pofaczen elementéw stalowych, utozenia stgzeri, zaprojektowania
podkonstrukcji pod urzadzenia itp. Na etapie sporzadzania projektéw wykonawczych mozliwa tez jest
zmiana przekrojow poszczegdlnych elementéw poprzez zmiany przekrojow tych elementéw, jak rowniez
zmiany schematéw statycznych. Zmiany w konstrukcji nie s zmianami istotnymi z punktu Prawa
Budowlanego i nie wymagajg uzyskania zmiennej decyzji pozwolenia na budowe.

2. W zwiazku z koniecznoscig zapewnienia i wdrozenia produkcyjnego systemu gospodarki odpadami
- Zatacznik nr 1 do SIWZ Zadanie - 1B pkt 2.4 prosimy o wyjasnienie/doprecyzowanie nastgpujgcych
kwestii:
a. Pkt. 2.4.1. obstuga przyjecia odpaddw, automatyczny odczyt z wagi, wydruk kwitu wagowego
—czy podczas jednego przyjecia odpadéw ma byé mozliwos¢ partiowania dla poszczegdlnych frakcji (wraz
z definiowaniem dla kazdej partii odpadu docelowego magazynu, udziatu procentowego, lub wagowego)?
—czy system ma umozliwia¢ szybkie wyszukiwanie i dodawanie kontrahentéw z bazy GUS?
— czy system ma umozliwia¢ ewidencjonowanie, kontrole limitéw przyje¢ na PSZOK?
— czy system ma umozliwiaé zapisywanie réinych kombinacji (nr rejestracyjny auta, kontrahent,
transportujacy, kod odpadu, magazyn docelowy) dla automatycznego, szybszego przyjecia przy kolejnym
przyjeidzie tego samego auta?
— czy system ma pozwalaé¢ na odnotowywanie uwag/notatek dla poszczegdlnych transportéw/przyjec?
b. Pkt.2.4.5. generowanie raportow odnosnie osigganych pozioméw odzysku,

—czy system ma umozliwia¢ generowanie poziomu odzysku z podziatem na obszary (gminy) a takze poziom
odzysku dla instalacji (np. sortowni)?

Projekt wspoifinansowany przez Unie Europejska ze $rodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego, Dziatanie 6.3 Gospodarka odpadami.
Tytut projektu: Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpaddw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK.
Nr projektu RPLU.06.03.00-06-0001/16.
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- Czy zdefiniowanie  wspoéfczynnika morfologii odpadéw z danego obszaru tez ma system

umozliwiac?

c. Pkt. 2.4.6. stowniki kodéw odpadow
—czy system ma umozliwia¢ oprécz podstawowego katalogu odpadéw definiowanie podtypéw (np. pet
bezbarwny), ewidencjonowanie stanéw magazynowych, wytworzen, sprzedazy na podstawie podtypow,
ale prowadzenie dokumentacji KPO,KEO sumujac podtypy do gtownego kodu odpadu (zgodnie z
rozporzadzeniem)?

d. Pkt.2.4.7. obstuga kartotek dostawcéw odpadéw
—czy system ma umozliwiaé¢ definiowanie w kartotekach kontrahentéw réznych cennikdw, okresu
obowigzywania umowy, zakfadania limitéw dla poszczegdlnych kontrahentéw, okresu obowigzywania
waznosci badan oraz systemu powiadomier/alertéw z w/w danymi?

e. Pkt.2.4.10. generowanie faktur (typy faktur)
—czy system ma umozliwia¢ wystawianie faktur proforma?
—czy system ma umozliwia¢ wspdtprace z drukarkg fiskalng?
—czy system ma umozliwiaé prowadzenie kasy (KP/KW/raporty kasowe)?
—czy system ma umozliwiaé zbiorcze rozliczanie danego kontrahenta za dany miesigc osobno dla przyje¢,
osobno dla sprzedazy?
— czy system ma umozliwia¢ wystawianie faktur z obcigzeniem zwrotnym?

f. Dodatkowe pytania:
—czy system ma pracowac w sieci lokalnej TCP/IP i posiadac¢ architekturg relacyjnych baz danych co
umozliwi na dostep wielu uzytkownikom w jednym czasie do danych?
—czy system ma umozliwiaé petna edycje danych w przyjeciach/wytworzeniach/
sprzedazy/wyjazdach oraz automatycznie mie¢ wbudowany mechanizm powigzan kwit wagowy — KPO —
KEO co automatycznie uaktualni poszczegdlne dokumenty?
—czy system ma mie¢ mozliwos¢ dostepu z urzadzen mobilnych (smartfon, tablet)? Tak, aplikacja mobilna
(smartfon/tablet) umozliwiajaca weryfikacje odpaddw, wykonywanie dokumentacji multimedialnej.
—czy system ma pozwalaé na ewidencjonowanie wytworzen?
—czy system ma pozwala¢ na ewidencjonowanie stanéw magazynowych (instalacji — np. sortowania,
kompostownia, kwatera)?
—czy wdrozenie ma obejmowac rowniez szkolenie pracownikéw?

Odpowiedz:
Pytanie 1

Na etapie Projektu Budowlanego wykonano niezbedne obliczenia jakie potrzebne byty do
okreslenia gtéwnych gabarytow obiektéw. W obliczeniach sumowane sg jako obcigzenie state ciezar
pokrycia i technologiczne (50 kg/m?). Zamawiajacy zobowigzuje Wykonawce na etapie opracowywania
projektu wykonawczego, do ponownego wykonania obliczer,, biorgc rzeczywiste obciazenia
technologiczne. Obliczenia te rowniez beda potrzebne do prawidfowego zaprojektowania zbrojenia w
elementach zelbetowych, potaczen elementéw stalowych, utozenia stezen, zaprojektowania
podkonstrukcji pod urzadzenia itp. Na etapie sporzadzania projektéw wykonawczych mozliwa tez jest
zmiana przekrojow poszczegolnych elementdw poprzez zmiany przekrojow tych elementow, jak

Projekt wspotfinansowany przez Unig Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego, Dziatanie 6.3 Gospodarka odpadami.
Tytut projektu: Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpaddéw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK.
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réwniez zmiany schematéw statycznych. Zmiany w konstrukcji nie s3 zmianami istotnymi z punktu
Prawa Budowlanego i nie wymagajg uzyskania zmiennej decyzji pozwolenia na budowe.

Pytania zawarte w pkt 2

a. Pkt. 2.4.1. obstuga przyjecia odpad6w, automatyczny odczyt z wagi, wydruk kwitu wagowego

—czy podczas jednego przyjecia odpadéw ma by¢ mozliwos¢ partiowania dla poszczegolnych frakcji
(wraz z definiowaniem dla kazdej partii odpadu docelowego magazynu, udziatu procentowego, lub
wagowego)? - TAK

—czy system ma umozliwia¢ szybkie wyszukiwanie i dodawanie kontrahentow z bazy GUS? - TAK

— czy system ma umozliwia¢ ewidencjonowanie, kontrole limitéw przyjec na PSZOK? - TAK

— czy system ma umozliwia¢ zapisywanie réznych kombinacji (nr rejestracyjny auta, kontrahent,
transportujacy, kod odpadu, magazyn docelowy) dla automatycznego, szybszego przyjecia przy
kolejnym przyjezdzie tego samego auta? - TAK

— czy system ma pozwala¢ na odnotowywanie uwag/notatek dla poszczegélnych transportéw/przyjec? -
TAK,

b. Pkt. 2.4.5. generowanie raportéw odnosnie osigganych pozioméw odzysku:
- czy system ma umozliwiaé generowanie poziomu odzysku z podziatem na obszary (gminy) a takze poziom
odzysku dla instalacji (np. sortowni)? — TAK

Czy zdefiniowanie wspétczynnika morfologii odpadow z danego obszaru tez ma system umozliwiac? — TAK

C. Pkt. 2.4.6. stowniki kodow odpaddw:
- czy system ma umozliwiaé oprécz podstawowego katalogu odpadéw definiowanie podtypéw (np. pet
bezbarwny), ewidencjonowanie stanéw magazynowych, wytworzen, sprzedazy na podstawie podtypow,

ale prowadzenie dokumentacji KPO, KEO sumujac podtypy do gitdwnego kodu odpadu (zgodnie z
rozporzgdzeniem)? — TAK

d. Pkt. 2.4.7. obstuga kartotek dostawcéw odpadow:

- czy system ma umozliwia¢ definiowanie w kartotekach kontrahentéw réinych cennikéw, okresu
obowigzywania umowy, zaktadania limitéw dla poszczegdinych kontrahentow, okresu obowigzywania
waznoséci badan oraz systemu powiadomieri/alertow z w/w danymi? — TAK

e. Pkt. 2.4.10. generowanie faktur (typy faktur):

- czy system ma umozliwia¢ wystawianie faktur proforma? - TAK

- czy system ma umozliwia¢ wspdtprace z drukarka fiskalng?- TAK

- czy system ma umozliwiac¢ prowadzenie kasy (KP/KW/raporty kasowe)?- TAK

- czy system ma umozliwiac¢ zbiorcze rozliczanie danego kontrahenta za dany miesigc osobno dla przyjec,
osobno dla sprzedazy? - TAK

- czy system ma umozliwia¢ wystawianie faktur z obcigzeniem zwrotnym? — TAK

k Dodatkowe pytania:

Projekt wspoffinansowany przez Unie Europejsk3 ze Srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego, Dziatanie 6.3 Gospodarka odpadami.
Tytut projektu: Dostosowanie Zaktaddw Zagospodarowania Odpaddw w wojewodztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK.
Nr projektu RPLU.06.03.00-06-0001/16.
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- czy system ma pracowac w sieci lokalnej TCP/IP i posiadac architekturg relacyjnych baz danych co umozliwi
na dostep wielu uzytkownikom w jednym czasie do danych? - TAK

- czy system ma umozliwia¢ petna edycje danych w przyjeciach/wytworzeniach/sprzedazy/wyjazdach oraz
automatycznie mie¢ wbudowany mechanizm powigzan kwit wagowy — KPO — KEO co automatycznie
uaktualni poszczegdlne dokumenty? - TAK

- czy system ma mie¢ mozliwos$¢ dostepu z urzadzen mobilnych (smartfon, tablet)? - TAK

- czy system ma pozwala¢ na ewidencjonowanie wytworzen? - TAK

- czy system ma pozwala¢ na ewidencjonowanie stanow magazynowych (instalacji — np. sortowania,
kompostownia, kwatera)? - TAK

- czy wdrozenie ma obejmowaé réwniez szkolenie pracownikow? — TAK.

Tresc zapytania otrzymanego dnia 30 kwietnia 2018 r.

Pytanienr 1

W opisie przedmiotu Zaméwienia stanowigcym zatgcznik do SIWZ w pkt. 18.1.2 Zamawiajgcy wymaga
dotfaczenia do oferty wstepnego projektu rozruchu instalacji i szkolenia zatogi Uzytkownika. W zwigzku z
faktem iz w SIWZ oraz w Ogtoszeniu o0 Zamdwieniu Zamawiajacy nie wymaga dotaczenia tego
opracowania do oferty ani nie podat szczegétowego opisu oceniania i punktowania tego elementu
prosimy o potwierdzenie ze powyisze opracowanie przed podpisaniem umowy przedtozy wyfacznie ten
Wykonawca ktérego oferta zostanie oceniona najwyzej.

W zwigzku z powyzszym prosimy o jednoznaczne potwierdzenie ze do oferty nalezy dotaczy¢ wytgcznie
dokumenty wymagane i opisane w SIWZ oraz w Ogtoszeniu o Zamdwieniu.

Pytanie nr 2

W pkt. 19 opisu przedmiotu zaméwienia Zamawiajgcy wymaga aby dostawca technologii kompostowania
zapewnit w okresie 6 miesiecy od momentu zakoriczenia rozruchu technologicznego, biezacego nadzoru
technologicznego na terenie zaktadu.

W zwiazku z powyzszym prosimy o potwierdzenie ze chodzi tutaj o fizyczne przebywanie technologa ze
strony Wykonawcy na terenie zaktadu Zamawiajacego. Ponadto prosimy o doprecyzowanie ile dni w
tygodniu oraz ile godzin dziennie powyzszy technolog musi przebywac na terenie zaktadu Zamawiajgcego.

Pytanie nr 3

Prosimy o przeanalizowanie przez Zamawiajacego czy nie zasadnym byto by wymaganie od Wykonawcow
dysponowania Kierownikiem Budowy posiadajagcym w swym doswiadczeniu zawodowym zrealizowany
przynajmniej jeden obiekt przetwarzania odpadéw o wartosci co najmniej 10 min zt brutto. Oprocz
potencjatu firmy to Kierownik Budowy jako osoba zarzgdzajaca catym procesem Inwestycyjnym jest
gwarantem sukcesu. | to glownie od niego zalezy czy proces budowlany bedzie przebiegat szybko i
sprawnie a efekt koricowy bedzie zadowalajacy dla wszystkich stron.

Odpowiedz:

Pytanie 1: Zatacznik nr 1 stanowi integralng czes¢ wymagan facznie z SIWZ.

Pytanie 2: Biezacy 6 miesieczny nadzér technologa nad procesem rozruchu. Zapewniony co najmniej jako
biezacy dozér dziatania instalacji i sterowania procesem tj.: kontrola procesu on-line facznie z konsultacjg

Projekt wspétfinansowany przez Unie Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Regionalny Program Operacyjny Wojewoddztwa Lubelskiego, Dziatanie 6.3 Gospodarka odpadami.
Tytut projektu: Dostosowanie Zaktaddéw Zagospodarowania Odpadéw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK.
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i komunikacja telefoniczng i/lub e-mail. Fizyczny bezposredni dozér procesu i/lub instalacji w razie
koniecznosci — do 4 dni roboczych w kazdym miesigcu.
Pytanie 3: Zgodnie z SIWZ.

Tresé zapytania otrzymanego dnia 07 maja 2018 r.

Pytanie nr4

Zgodnie z rys. nr IE02 branzy elektrycznej Projektu Budowlanego oraz opisu do Projektu Budowlanego
branzy elektrycznej (str. 11) przeprojektowanie oraz przebudowa istniejgcej stacji transformatorowe;j
i uktadu pomiarowego wykonane zostanie wg osobnego opracowania. Prosimy o potwierdzenie ze ww.
prace nie wchodzg w zakres ww. postepowania przetargowego.

Odpowiedz:

Wymienione prace nie wchodzg w zakres postepowania przetargowego.

Tres$€ zapytania otrzymanego dnia 15 maja 2018 r.

Dotyczy: przetargu dla Zadania 1 B — budowa instalacji biologicznego przetwarzania odpadéw na terenie
ZZ20 w Wincentowie, gmina Krasnystaw.

Zwracam sie z uprzejmym zapytaniem do przetargu na wybudowanie instalacji biologicznego
przetwarzania odpadow na terenie ZZO w Wincentowie, gmina Krasnystaw.

Pyt. Nr 1. Czy ptyty napowietrzajaco— odwadniajgce mogg posiadat zamiast 2 m dtugosci 1 m dtugosci.

Pyt. Nr 2. W Zatgczniku Nr 1 do SIWZ w tabeli pt. Zestawienie minimalnych wymaganych parametréw lub
wiaséciwosci i wyposazenia napisano w punkcie H, cytuje: ,Czujniki temperatury PT100 w sieciach wentylacji,
napowietrzania, zewnetrzne i wewnetrzne”. W jakim celu ma by¢ kontrola temperatury w sieciach skoro
proces jest sterowany temperaturg w ztozu odpaddw i pomiarem stezenia tlenu w ztozu odpaddéw. Czy

mozna nie wycenia¢ pomiaru temperatury w sieciach wentylacji, napowietrzania, zewnetrzne i
wewnetrzne”.

Odpowiedz:
Pytanie 1: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 2: Zgodnie z SIWZ.

Treséc zapytania otrzymanego dnia 15 maja 2018 r.

Szanowni Panstwo,

Zawracamy sie o udzielenie wyjasnien na ponizsze pytania do SIWZ w postepowaniu przetargowym

pn.: ,Dostosowanie Zaktadow Zagospodarowania Odpadow w wojewodztwie lubelskim do wymagan

dla RIPOK”

1. Zamawiajgcy w zatgczniku nr 6 do SIWZ , Wzdér umowy” w § 5 ,Rozliczenie przedmiotu umowy”
wskazuje warunki rozliczenia wynagrodzenia wykonawcy poprzez zapis:

§5
Rozliczenie przedmiotu umowy

Projekt wspoftfinansowany przez Unig Europejska ze srodkéw Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.
Regionalny Program Operacyjny Wojewddztwa Lubelskiego, Dziatanie 6.3 Gospodarka odpadami.
Tytut projektu: Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpaddw w wojewddztwie lubelskim do wymagan dla RIPOK.
Nr projektu RPLU.06.03.00-06-0001/16.
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1. Rozliczanie rob6t z Wykonawca nastapi fakturami w terminie do 60 dni od daty ich otrzymania przez
Zamawiajacego wraz odpowiednimi protokotami wykonanych robot, z uwzglednieniem zapisow
dotyczacych podwykonawstwa, o ktérych mowa w kolejnych ustgpach niniejszego paragrafu.
Wykonawca nie moze przedstawi¢ do rozliczenia robét wykonanych na poszczegllnych etapach w
terminie wczeéniejszym niz przewidziany bez pisemnej zgody zamawiajgcego.

2. Rozliczenie robét z wykonawca odbedzie si¢ na podstawie faktur :

1) Dla Zadania 1B faktury za roboty wykonane i odebrane w zakresie zgodnym z
dokumentacja projektowa — 1 raz w kwartale na podstawie kosztorysu powykonawczego
wykonanych robét w okresie realizacji.

2) Dla Zadania 2 maksymalnie 5 faktur po zakoriczeniu i odbiorze robot kazdego kompletnego
elementu Zadania wymienionego w Opisie Przedmiotu Zaméwienia tj. 1.1, 1,2, 1,3, 1.4, 1,5
(wystawionych na podstawie protokotu odbioru wykonanych elementow robot).*

(* w umowie pozostanie zapis dotyczqcy przedmiotu zamowienia objetego zadaniem (czesciq), dla realizacji

ktérego zostanie zawarta umowa)

Zamawiajacy W SIWZ okreslit sposéb zaptaty wynagrodzenia wykonawcy w trybie ptatnosci czesciowych
kwartalnych (zadanie 1B o wigkszej wartosci) i rozliczenia elementami zamknigtymi dla zadania 2. Zapis w
§5 ust.2 Projektu Umowy, jest niezgodny z tredcig art. 143a Ust.3 Prawa Zamowien Publicznych. Z tresci
tego artykutu wynika, ze procentowa wartos¢ ostatniej czgsci wynagrodzenia Wykonawcy nie moze wynosic
wiecej niz 10% wynagrodzenia naleznego Wykonawcy. Zwracamy si¢ 0 zmiang sposobu rozliczenia tj.
wprowadzenie comiesiecznego rozliczania za wykonane roboty wg. procentowego zaawa nsowania
elementéw robét okreélonych w harmonogramie rzeczowo-finansowym oraz terminu zaptaty do 30 dni.
Dotychczasowe zapisy przerzucajg na wykonawce koszty finansowania realizacji robdét objetych
przedmiotem zaméwienia. Ze wzgledu na charakter zaméwienia zadanie bgdzie realizowane z udziatem
podwykonawcéw. Wykonawca zapisami umowy oraz ustawy pzp zostat zobligowany do wprowadzenia do
wzoru umowy z podwykonawca maksymalnie 30-dniowego terminu ptatnoéci faktur. Dodatkowo zwracamy
réwniez uwage na fakt, iz w polskim systemie prawnym Wykonawca — jako pracodawca — zobowigzany jest
do comiesiecznej wyptaty wynagrodzen pracownikom oraz do odprowadzania sktadek na ubezpieczenie
spoteczne, zdrowotne i innych z taka samg czestotliwoscig. Powyzsze argumenty uzasadniajg nasz wniosek
o modyfikacje SIWZ i wprowadzenie do wzoru umowy comiesiecznego rozliczania za wykonane roboty wg.
procentowego zaawansowania elementéw robot okre$lonych w harmonogramie rzeczowo-finansowym.
Podkreslamy, iz zmiana sposobu rozliczenia wykonanych robét bedzie miata pozytywny wptyw na przebieg
procesu inwestycyjnego, poniewaz zapobiegnie ewentualnym problemom z regulowaniem naleznosci
wzgledem podwykonawcéw oraz wykonawca nie bedzie zmuszony do ujecia w swojej ofercie dodatkowych
kosztow finansowych zwigzanych z kredytowaniem realizowanych prac. Rozsgdne wydatkowanie finansow
publicznych nie moze polega¢ na krétkowzrocznych oszczednosciach pojedynczych jednostek sektora
finanséw publicznych, ale na kompleksowym podejsciu uwzgledniajacym stabilny rozwdj przedsigbiorstw.

2. Zamawiajacy zgodnie z SIWZ wymaga wniesienia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy w
wysokoéci 10% wartosci brutto zamdwienia. Wysoko$¢ zabezpieczenia w wymaganej kwocie jest nie
adekwatna do przedmiotu zamdwienia i bez potrzeby powoduje zwigkszenie kosztéw jego realizacji.
Ponadto uzyskanie zabezpieczenia we wskazanej wysokosci (w formie pienieznejlub zabezpieczenia w innej
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formie dopuszczone] przez SIWZ) moze ograniczy¢ w sposéb nieuzasadniony ilos¢ potencjalnych oferentow.
W zwigzku z powyzszym zwracamy sie 0 zmiane zapisOw w zakresie wysokosci zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy do wysokosci 5% ceny brutto oferty. 1. Czy zamawiajgcy bezptatnie odbierze i zutylizuje
odpady pochodzace z rozbidrki istniejagcych na terenie objetym przedmiotem zamodwienia obiektow
budowlanych oraz sieci i instalacji? Jezeli nie to zwracamy sie o podanie kosztéw utylizacji gruzu i innych
odpadow pochodzacych z rozbidrki.

3. Zamawiajacy z przygotowujac zamdwienie na roboty budowlane ustala jego wartos¢ na podstawie
kosztorysu inwestorskiego sporzadzonego na etapie opracowania dokumentacji projektowej (art. 33 pkt.1
ppkt.1 ustawy PZP). Zwracamy sie o udostepnienie w wersji edytowalnej przedmiaru robot sporzadzonego

na etapie przygotowania zamdwienia co znaczgco moze ufatwi¢ kompletng wyceng przedmiotu
zamowienia.

4. Czy Zamawiajgcy posiada prawa autorskie do dokumentacji projektowej i w jaki zakresie?

5. Czy na terenie objetym przedmiotem zamdwienia znajduje sie zieler do usunigcia? Jezeli tak to zwracamy
sie 0 udostepnienie jej inwentaryzacji.

6. Czy zamawiajgcy pokryje koszy optat administracyjnych zwigzanych z wycinka drzew i krzewow?

7. Z uwagi na Sciste powigzania terminowo - zakresowo - technologiczne pomiegdzy zakresem
technologicznym sortowania oraz pracami budowlanymi zwracamy sie o okreslenie, ktdra ze Stron
(Zamawiajacy czy Wykonawca) bedzie odpowiedzialna za koordynacje prac miedzy tymi kontraktami. W
przypadku wskazania wykonawcy niniejszego postepowania przetargowego do koordynacji tych
kontraktéw wystepujemy o wskazanie narzedzi umownych, umozliwiajgcych takg prawidtowg koordynacje.
8. Czy zamawiajgcy zapewni nieograniczony dojazd i dostep do placu budowy?

9. Czy zamawiajgcy zapewni dostep do mediow na czas realizacji robét budowlanych?

10. Czy w ramach realizacji przedmiotu zamodwienia nalezy uzyska¢ w imieniu zamawiajgcego pozwolenie
na uzytkowanie?

11. Czy dostawa ztoza filtracyjnego do biofiltra, wchodzi w zakres przedmiotu zamdwienia? Jezeli tak to
zwracamy sie o wskazanie minimalnych parametréw technicznych.

12. W zwigzku ze zfozonymi warunkami gruntowo-wodnymi prosimy o informacje czy projektant
przewiduje konieczno$¢ wykonania wymiany gruntu, jesli tak to na jakiej gtebokosci?

13. Czy projektant przewiduje specjalistyczny system odwodnienia wykopow, jezeli tak to jaki?
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14. W zwigzku z koniecznoscig wykonania niwelacji terenu dziatki prosimy o udostepnienie bilansu robot
ziemnych.

15. Zwracamy sie o uzupetnienie dokumentacji o przekroje poprzeczne dla drdg i placow utwardzonych,
placu dojrzewania, chodnikéw oraz rowu odparowujacego, w udostepnionej dokumentacji brak informacji
na ten temat.

16. Zwracamy sie o uzupetnienie informacji n/t nawierzchni bioreaktora zasypowego i wiaty.

17. Przy dokonywaniu opisu przedmiotu zamoéwienia zamawiajgcy powinien, w pierwszej kolejnosci,
kierowa¢ sie art. 29 ust. 1 Pzp wskazujacym, iz przedmiot zaméwienia opisuje si¢ w sposob jednoznaczny i
wyczerpujacy, za pomoca dostatecznie doktadnych i zrozumiatych okreslen, przy uwzglednieniu wszystkich
wymagan i okolicznoéci mogacych mie¢ wpltyw na sporzadzenie oferty. Zwracamy sie o uzupetnienie
dokumentacji projektowej w zakresie zestawien zbrojenia: fundamentdw, scian zelbetowych, ptyt
fundamentowych, posadzek betonowych oraz konstrukcji stalowej scian i dachu wentylatorowni i wiaty.

18. Zwracamy sie 0 zmiane terminu sktadania ofert na dziert 30.05.2018 roku.

Odpowiedi:

Pytanie 1: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2: Zgodnie z SIWZ. Na terenie objetym inwestycja nie wystepuja obiekty budowlane
podlegajace rozbiérkom. Istniejace ogrodzenie z piyt do przebudowy z wykorzystaniem
zdemontowanych ptyt. Rowy odwadniajgce do przebudowy z wykorzystaniem zdemontowanych
ptyt. Istniejaca instalacja sieci wodociggowej do przebudowy.

Pytanie 3: Zamawiajacy udostepnit posiadane dokumenty, w tym uproszczony przedmiar roboét.

Pytanie 4: Zamawiajacy jest witascicielem wszystkich egzemplarzy oraz posiada autorskie prawa
majatkowe i prawa pokrewne, w tym wytaczne prawa do zezwolenia na wykonywanie zaleznych praw
autorskich oraz przenoszenia praw nabytych na podstawie tej Umowy na inne podmioty, do wszystkich
projektow powstatych w wykonaniu lub w zwigzku z wykonaniem Umowy oraz prawem wiasnosci
egzemplarzy tych utwordéw.

Pytanie 5: Usuniecie zieleni nie jest objete przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 6: Zamawiajacy posiada decyzje na usuniecie zieleni.

Pytanie 7: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 8: TAK

Pytanie 9: TAK

Pytanie 10: TAK

Pytanie 11: TAK. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 13: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 14: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 16: Zgodnie z SIWZ.
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Pytanie 17: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie 18: Dokonano zmiany terminu sktadania ofert. Termin skiadania ofert wydtuzono do dnia
29.05.2018 ..

Tres$€ zapytania otrzymanego dnia 21 maja 2018 r.
Dotyczy: przetargu dla Zadania 1 B — budowa instalacji biologicznego przetwarzania odpadéw na
terenie ZZO w Wincentowie, gmina Krasnystaw.

Zwracam sie z uprzejmym zapytaniem do przetargu na wybudowanie instalacji biologicznego
przetwarzania odpadow na terenie ZZO w Wincentowie, gmina Krasnystaw.

Pyt. Nr 1. Czytajac PZT na ktdrym naniesiono drogi i place zauwazyliémy btad merytoryczny, ze Plac
manewrowy p.poz. 20 x 20m nie ma pefnego wymiaru (jeden bok jest Scigty. Wg. mnie jest to wazne,
poniewaz na etapie odbioréw moze by¢ problem.

Czy zatem projektant projektu wykonawczego powinien zatozy¢ pozyskanie zamiennej decyzji o pozwoleniu
na budowe ?

Pyt. Nr 2. W zatgczniku nr 1 do SIWZ w punkcie nr Ill, pkt 4, napisano, ze nalezy uja¢ w dokumentacji
projektowej i wykonawczej tj., cytuje:

3) Projekt inwentaryzacji

O jaka inwentaryzacje chodzi, czego ma dotyczyc,

Oraz w punkcie

4) Projekt rozbidrek

Jakich obiektéw majg dotyczy¢ rozbiorki ?

Oraz W punkcie

9) Projekt instalacji stabopragdowych

Jakich instalacji staboprgdowych ma dotyczy¢ ?

Oraz W punkcie

10) Instalacji solarnych

Jakich instalacji solarnych ma dotyczy¢.

W projekcie budowlanym zataczonym do ogtoszenia przetargowego brak jest informacji nt. rozbidrek,
instalacji stabopragdowych, instalacji solarnych.

Czy w projekcie wykonawczym powinno sie je uja¢, a jesli tak to prosimy o doktadne wytyczne.

Pyt. Nr 3. Czytajac SIWZ — Zatgcznik nr 1 w punkcie V pt.: Szczegétowe wymagania zawarto w pkt 3
zastepujacy zapis, cytuje:

» Ujecia i odprowadzania odciekéw technologicznych z zawracaniem odciekéw do procesu”.

Tymczasem w Projekcie technologicznym opracowanym przez mgr inz. Katarzyne Kaminskq, napisano w
punkcie 4.2.8. cytuje:

»Instalacja wody technologicznej do zraszania pryzm.

Do wspomagania procesu tlenowej stabilizacji / kompostowania przewidziano instalacje zraszajgcq pryzmy
w bioreaktorach. Instalacja zraszajgca zasilana bedzie ze zbiornika woéd opadowych (cisnienie instalacji
zapewnione bedzie przez pompownie). W przypadku niedoboru wewngtrzzaktadowej sieci wodociggowej”.
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W jaki zatem sposéb ma sie odbywac zawracanie odciekdéw o ktérym mowa w SIWZ? Czy nalezy przewidzie¢
podczyszczanie odciekow ktére sg bardzo agresywne dla betonu i samej instalacji, a jesli tak to w jaki sposob
ma sie to odbywac?

Odpowiedz:

Pytanie 1: Plac manewrowy jest wystarczajacy do przeprowadzenia akcji pozarowych. W projekcie
budowlanym wrysowano z btedem. W projekcie wykonawczym plac nalezy umiejscowi¢ blizej
instalacji tj. przesunaé wskazany obszar w prawo. Zmiana usytuowania placu nie wptywa na zmiane
decyzji o pozwoleniu na budowe. Nalezy ja uja¢ w trakcie aktualizacji mapy oraz w instrukcji
postepowania pozarowego dla ZZO.

Pytanie 2:

3)Projekt nie jest objety przedmiotem zaméwienia.

4) Projekt rozhidrek nie sg objete przedmiotem zaméwienia. Na terenie objetym inwestycjg nie
wystepuja obiekty budowlane podlegajace rozbiorkom. Istniejgce ogrodzenie z ptyt do przebudowy z
wykorzystaniem zdemontowanych ptyt. Rowy odwadniajace do przebudowy z wykorzystaniem
zdemontowanych ptyt. Istniejgca instalacja sieci wodociggowej do przebudowy.

9) Projekt instalacji stabopradowych nie jest objety przedmiotem zaméwienia.

10) Projekt instalacji solarnych nie jest objety przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 3: Na podstawie zapisu z Projektu Budowlanego, rozdziat IV. Pkt. 1.5.3.

»Zaprojektowano instalacje kanalizacji odciekowej odprowadzajacej scieki odciekowe z placu
dojrzewania oraz z budynkow bioreaktora i biofiltra. Projektowana kanalizacja zostanie
poprowadzona grawitacyjnie do projektowanej przepompowni i dalej do zbiornika retencyjnego.
Zgromadzone w zbiorniku $cieki zostang wykorzystane do zraszania placu dojrzewania za pomoca
pompowni poprzez 4 punkty poboru do zraszania.”

W oparciu o powyisze zapisy nalezy przyjqc:

Zawracanie odciekéw do procesu polega na ich wykorzystaniu do zraszania stabilizatu na placu
dojrzewania.

W zwigzku z tym nie wystepuje koniecznos¢ dokonywania podczyszczania odciekow.

Powyisze wyjasnienia nalezy traktowac, jako integralng czesc¢ SIWZ.
Tresé SIWZ nie ulegta zmianie.

~
Robert Poniedziatek
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